

■大佬圈+

# CIA局长给特朗普“上课” 说话注意点,你代表着美国!

即将卸任的美国中央情报局(CIA)局长布伦南15日接受美国媒体采访,对候任总统唐纳德·特朗普近期针对美国情报部门的一些言论表达不满,呼吁特朗普在发表即兴言论时多加注意,因为他“代表的是美国”。

## 矛盾由来已久

特朗普与美国情报部门的矛盾由来已久,这种相互不信任感在媒体曝光俄罗斯可能掌握特朗普“黑料”的情报报告后更加严重。

在11日举行的记者会上,特朗普公开指责情报部门刻意向媒体泄露“假新闻”,称这是美国情报部门的“耻辱”,“纳粹德国才会做这样的事”。

布伦南接受福克斯新闻频道专访时说,候任总统公开表示对自己国家的情报部门丧失信心,会给外界传递错误信号。

“让我感到愤怒的是,把情报部门和纳粹德国相对比,”布伦南说,“我对此非常愤怒,特朗普先生没有任何根据指责情报部门泄露已经可以被外界得知的信息。”

布伦南对特朗普通过微博客网站“推特”发表即兴留言的做法颇有微词,建议他正式上任后需要注意自己的言辞。

“我认为,特朗普先生在公开场合的表态方面必须非常克制……即兴发言无助于保护国家安全利益,”布伦南说,“几天后,他会成为最具权力的人物,必须意识到自己的言论会产生影响。他有机会为国家安全做一些事情,而不是说和发‘推特’……他不只是代表特朗普,更代表美国。”

## 特朗普继续发泄不满

特朗普当天没有正面回应布伦南的言论,却继续通过“推特”发泄对情报部门的不满。晚些时候,特朗普在一条留言中称:“这是不是假新闻的泄密者?”

他在另一条留言中转载了普利策获

奖记者鲍勃·伍德沃德质疑情报部门“黑料”报告的说法:“鲍勃·伍德沃德,谢谢你说的那是一份垃圾文件……特朗普有理由感到不满(生气)……那些情报部门主管犯了错误……他们应该道歉!媒体也应该道歉。”据新华社

## ■新闻链接

### 特朗普接受英媒专访:其他国家也会效仿英国脱欧

据英国《每日邮报》报道,美国候任总统特朗普当地时间15日在纽约特朗普大厦接受英国第一主流大报《泰晤士报》采访时称,英国脱欧将成为“伟大的事情”,其他国家也会效仿英国脱离欧盟。

此外,他还强调,将开始信任普京和默克尔,但可能“不会持续很久”。

据悉,特朗普在接受采访时盛赞英国脱欧“非常聪明”。他说,“每个国家都应该有自己的‘身份’,英国也是……我觉得你们(英国)做得很好,此事发展得很好”。特朗普称自己“太爱英国”,他表示在今年二月份将会和英国首相特雷莎·梅在白宫举行会面,并表示自己将会很快和她完成一些事情的解决。

当被问及与俄罗斯之间的核武器削减协议时,特朗普对《泰晤士报》表示,他将提议结束对俄罗斯的制裁,作为交换,将要求俄罗斯总统普京削减

核武器。

特朗普指出,“他们(奥巴马政府)对俄罗斯进行制裁,我们来看看能否与俄方达成良好协商。首先,我认为核武器应该减少并且大幅削减,这是其中的部分内容。”

此外,特朗普在接受德国《图片报》的采访时,他一方面称赞默克尔是“欧盟最重要的领袖”,同时也指出,默克尔在难民问题上“犯下了大错”。“她让所有非法移民进入德国是灾难性的错误。”特朗普说。

奥巴马日前在接受哥伦比亚广播公司电视台王牌节目《60分钟》采访时,也不忘暗暗“敲打”继任者特朗普,暗指后者入主白宫后应该收敛起“随性”作风。“我认为对他和他任命的团队成员来说,(他随性的作风)会(在接管椭圆形办公室后)接受检验。”据《法制晚报》

■面孔+

## 杜特尔特“狠招” 打击绑匪:格杀勿论



菲律宾总统杜特尔特对绑架外国人的菲极端武装人员抛出狠话:格杀勿论,哪怕搭上人质性命也在所不惜。杜特尔特14日在他的老家达沃市对商界发表讲话时说,他已经命令菲海军和海岸警卫队:“如果发现绑匪试图逃跑,把他们炸掉。”

“他们会问:‘人质怎么办?’”杜特尔特说,“对不起,(人质就成为)附带伤害。”他还对可能遭绑架的人说:“所以,最好别让你被绑架了。”据新华社

## 韩国特检组 申请批捕三星电子副会长



负责调查“亲信干政”事件的韩国特别检察组发言人李圭喆16日在例行记者会上表示,特检组当天向法院申请对三星电子副会长李在镕的逮捕令。

李圭喆说,特检组判断李在镕向“亲信干政”事件核心人物崔顺实行贿430亿韩元(约合2.5亿元人民币),并涉嫌挪用公款和作伪证。鉴于案情重大复杂,特检组综合考虑了多重因素。虽然有意见认为逮捕李在镕会造成三星经营空白和对经济造成冲击,但特检组认为树立正义更重要,决定依照法律和原则处理此事。

1月16日,“亲信干政”事件主角崔顺实在韩国宪法法院出庭参加听证会。

与此同时,在特检组申请逮捕李在镕的同一天,上月被紧急逮捕的韩国退休金管理机构“韩国国民年金公团”负责人、前保健福祉部长官文亨杓遭到起诉,他被控卷入总统朴槿惠“亲信干政”事件,利用职权帮助三星两家子公司的并购案在政府审批中顺利过关等。据新华社

## 土耳其一货机 在吉尔吉斯斯坦坠毁 一头扎进村子 地面死亡28人

一架土耳其航空公司的货运飞机16日早间在吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场附近坠毁,目前遇难人数已升至32人。

吉尔吉斯斯坦第一副总理阿布尔加济耶夫在接受媒体采访时说,目前遇难人数升至32人,其中包括4名机组人员。

吉尔吉斯斯坦紧急情况部先前发布公报说,这架货运飞机坠毁事故造成超过20人遇难,其中确认至少造成地面9名成人、6名儿童以及1名机组人员遇难,另有15所房屋被毁。目前消防车、救护车已赶赴现场进行救援。

吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场新闻处发布公报称,这架土耳其航空公司的波音747货运飞机是从中国香港飞往伊斯坦布尔,本应在16日7时20分左右降落在玛纳斯机场,然而却在7时30分左右坠落在楚河州一个人口较密集的村庄。

目前玛纳斯国际机场已关闭,货机坠毁原因尚不清楚。据新华社

■暴风眼+



GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力电器董事长 联合国“城市可持续发展大使”